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	[bookmark: _GoBack]Referat af årsmøde 2024 den 27. februar 2024
i Frivillighuset, Østerbrogade 21B, Hedensted.

Der var mødt 7 deltager ud over bestyrelsen. Følgende foreninger var repræsenteret: Ældresagen, Kræftens bekæmpelse, Home start og Folkekirkens nødhjælp.

Formand Aase Jensen bød velkommen.


	 Dagsorden:
	

	1. Valg af dirigent

	Jørgen Tønnes fra Ældresagen blev enstemmigt valt. 
Han konstaterede, at mødet var lovligt indkaldt. 

	2. Valg af referent
	Sonja Dyrvig 

	3. Valg af stemmetællere
	Vælges hvis der bliver brug for det

	4. Brugerrådets årsberetning fremlagt af formanden
	Der har været 26 foreninger/brugere af Frivillighuset i 2023.
Huset booket ca. 568 gange

Se hele årsberetningen under referatet. 
Godkendt

	5. Forelæggelse af regnskab til godkendelse







	Ove Gundersen fremlagde regnskabet.
§18 midler for 2024 blev udbetalt i december 2023. Der er kun udbetalt § 18 midler for 11 måneder, da lejekontrakten er opsagt pr. 30. november 2024
Regnskabet godkendt

	6. Forelæggelse af indeværende års budget til orientering
	Ove Gundersen forelagde budgettet.
Budgettet godkendt.

	7. Indkomne forslag
	Ingen indkomne forslag

	8. Valg til Brugerrådet
	På valg var:
Karin Iversen        Broen
Ragnhild Hansen   Albatros
Ruth Bøjlesen       Café lyset
Sonja Dyrvig         Dansk Folkehjælp
Alle blev genvalgt


	9. Valg af suppleanter til Brugerrådet
	På valg var:
Ove Gundersen              Røde Kors
Anna Margrethe Jepsen   Folkekirkens Nødhjælp
Begge blev genvalgt

	10.  Valg af revisor for 1 år
	På valg var 
Bente Nielsen                 Vågetjenesten
Genvalg

	11.  Eventuelt
	Ros til Brugerrådet fra Home Start og Ældresagen.
Nævnt at der er nedsat et udvalg, som er med til at forme fremtiden for aktiviteterne, når de bliver flyttet over på biblioteket. Måske skal nogle aktiviteter flyttet om på kommunen.
Datastuen skal teste IT på biblioteket, samt det bookingsystem der skal bruges fremover.


Formanden Aase Jensen takkede for fremmødet.

Årsmødet blev afsluttet med kaffe og kage

	12.  Konstituering
	Konstituering af Brugerrådet blev foretaget efter årsmødet. 
Ragnhild Hansen stopper som sekretær. Ny sekretær er Sonja Dyrvig

Næste møde i Brugerrådet er den 7. maj kl. 19.00


Hedensted den 29. februar 2024
Sonja Dyrvig


Årsmøde i Frivillighuset Hedensted 2023

Der har i 2023 været registreret 26 foreninger/brugere af Frivillighuset.
Huset har været booket ca. 568 gange.

Webmaster Kirsten Jepsen har i flere år betjent bookingsystemet til stor
tilfredshed men måtte desværre sige fra på grund af sygdom.
Vi havde i den forbindelse en del problemer med systemet som I nok kunne
mærke med lidt længere svartid på bookingerne, men vi fik det derfor opgraderet
og nu kører det fint igen.
Vi har endvidere fået opgraderet internettet til en større ydelse, således at der er
flere der kan være koblet på samme tid. Det har især haft betydning for IT-kurser
og lign.
Ligesom der også er købt en stigereol og brochureholdere til væggen, så vi kunne
få bedre orden i depotet og på de mange brochurer der kommer.
Ligeledes har vi fået suppleret porcelæn, så det nu kan dækkes op til 40 personer.
Som I nok også har bemærket gik hjertestarteren i stykker og skulle sendes til
Tyskland for at blive set på og evt. repareret. Alene fragten til Tyskland ville koste
5.000 kr. og dertil kom så selve reparationen. Dette kunne nok blive en dyr
løsning og hjertestarteren var også 10 år gammel. Så det blev besluttet at vi
skulle have en ny. Vi har fået undersøgt hvad en ny ville koste og hvilke krav der
ville blive stillet. Der er nu i 2024 indkøbt en helt ny.
Så kom opsigelsen af lejemålet med krav om flytning af aktiviteterne til
biblioteket. Det bliver jo ikke et Frivillighus som vil er vant til, men vi må prøve at
få det bedst mulige ud af det.
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